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Ana je od svetog Nikole
dobila 115 bombona, a

njezin brat Matej 12
bombona više. Koliko je
bombona dobio Matej?

Nikolinjska matematika

Riješi zadatke riječima:

U prozorima u jednom
selu bilo je 356 čizmica.

Sveti Nikola je stavio
darove u 125 čizmica.

U koliko čizmica još
treba staviti darove?

Sveti Nikola je u vreći imao
358 poklona. Krampus mu
je vratio 78 poklona koje je

ukrao iz vreće. Koliko je
sada poklona u vreći?

Sveti Nikola treba prijeći
655 kilometara da bi svoj

djeci podijelio poklone.
Prešao je 313 kilometara.

Koliko kilometara još
treba prijeći?

Sveti Nikola u svojoj
vreći ima 658 poklona.

Podijelio je 236
poklona. Koliko mu je

poklona ostalo u vreći?




